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Lampiran 1. Lembar  Permohonan  Menjadi  Responden 

 
Kepada Yth.  

Bapak/Ibu/Saudara/i 

Ditempat  

 

Dengan Hormat Saya yang bertanda tangan dibawah ini:  

Nama : Aditia Saputra  

NIM : DF19024 

Saya adalah mahasiswa Universitas Borneo Lestari Prodi D-III Farmasi akan 

melakukan penelitian dengan judul “Gambaran Pengetahuan dan Persepsi 

Masyarakat Tentang Vaksin COVID-19 di Kecamatan Bati Bati”. Maka dari 

itu dengan rendah hati peneliti memohon untuk kesediaan Bapak/Ibu/Suadara/i 

untuk menjadi responden dari penelitian ini dengan melakukan pengisian 

beberapa pertanyaan yang sudah dipersiapkan dengan mengisinya secara 

langsung. Partisipasi Bapak/Ibu/Suadara/i dalam mengisi jawaban-jawaban 

didalam kuisioner yang telah disediakan sangat membantu dalam penelitian saya, 

yang merupakan syarat saya dalam mendapat gelar D-III  Farmasi, Universitas 

Borneo Lestari . Informasi yang didapatkan akan digunakan sebagaimana 

mestinya dan akan menunjang dalam penelitian saya tentang  gambaran 

pengetahuan dan persepsi masyarakat tentang vaksin COVID-19. Dengan 

demikian saya ucapkan terimakasih atas perhatian dan ketersedian untuk menjadi 

responden.  

Hormat saya,  

 

Aditia Saputra 



 

55 
 

Lampiran 2. Kuesioner 

Kuesioner Pengetahuan dan Persepsi  Masyarakat Tentang Vaksin COVID-19 

Kecamatan : Bati Bati 

Tanggal :  

 

Identitas Responden 

 

 Nama :.............................. 

 

 Usia :................. Tahun 

 

 Tanggal Lahir:..../....../........... 

 

 Status Pekerjaan :.................................... 

 

 Pendidikan Terakhir :.............................. 

 

 Dimanakah anda terakhir kali menemukan informasi tentang Vaksin 

COVID-19 ? (Opsi : Berita Televisi, Media Sosial, Surat Kabar) 

 

=........................................ 

 Dosis Vaksin Diterima  = ........................ 
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1. Kuesioner Pengetahuan Vaksin COVID-19 

Berilah Tanda X Pada Jawaban yang dirasa benar. 

(1) Vaksin COVID-19  adalah vaksin yang dibuat menggunakan bahan vius 

COVID-19 yang dimatikan  

a. Benar 

b. Salah 

c. Tergantung jenis vaksin 

c. Tidak Tau/Ragu-ragu  

 

(2) Bagaimanakah cara kerja vaksin COVID-19 dalam proses pengendalian 

sebaran virus COVID-19?? 

a. Menurunkan angka penyebaran Virus COVID-19 dengan meningkatkan 

imunitas manusia 

b. Menaikkan kekebalan tubuh sehingga keball virus COVID-19 

c. Tidak Tau/Ragu-ragu 

 

(3) Bagaimanakah cara kerja atau manfaat dari Vaksin COVID-19 ? 

a. Meningkatkan Imunitas Tubuh 

b. Mengurangi Kemungkinan Terinfeksi Virus 100% 

c. Tidak Tau/Ragu-ragu 

 

(4) Berapakah jumlah dosis Vaksin COVID-19 agar bisa dikatakan lengkap 

sesuai anjuran pemerintah? 

a. 2 

b. 4 

c. Tidak Tau/Ragu-ragu 

 

(5) Berapa lamakah waktu yang dianjurkan pemerintah untuk melakukan 

Vaksin Booster setelah mendapatkan dosis kedua ? 

a. 3 Bulan Setelah Dosis Kedua 

b. 7 Bulan Setelah Dosis Kedua 

c. Tidak Tau/Ragu-ragu 

 

(6)  Berapakah jumlah  jenis Vaksin COVID-19 yang di akui di Indonesia ? 

a. 3 

b. 5 

c. 6 

d. Tidak Tau/Ragu-ragu 
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(7) Berdasarkan pendapat pribadi anda, apakah ada jenis Vaksin COVID-19 

yang lebih unggul dari Vaksin COVID-19 jenis lain? 

a. Ya, Ada 

b. Tidak, Tidak ada 

c. Tidak Tau/Ragu-ragu 

Jika Ya, Tolong sebutkan jenisnya :............................................ 

 

(8) Apakah ada gejala atau reaksi tubuh yang ditimbulkan setelah 

mendapatkan Vaksin COVID-19  ?  

a. Ya, Ada 

b. Tidak, Tidak ada 

Jika Ya, Tolong sebutkan:............................................................. 

 

(9) Berapakah dosis yang diberikan untuk Vaksin COVID-19 Booster? 

a. 1 Kali Pemberian Setengah Dosis 

b. 1 Kali Pemberian Satu Dosis Penuh 

c. Tidak Tau/Ragu-ragu 

 

(10) Jika anda menerima reaksi tubuh yang negatif setelah mendapatkan 

Vaksin COVID-19  apakah menurut anda Vaksin COVID-19 berbahaya ? 

a. Ya, Berbahaya 

b. Tidak, Tidak Berbahaya 

c. Tidak Tau/Ragu-ragu 

 

Keterangan = Teks berwarna biru menyatakan kuesioner tidak valid 
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2. Kuesioner Persepsi Vaksin Covid-19 

SS = Sangat Setuju, S=Setuju, N = Netral, KS=Kurang Setuju, TS=Tidak Setuju 

 

No. 

 

Pernyataan 

Jawaban 

SS S N KS TS 

1. Menurut saya, vaksin COVID-19 

secara keseluruhan dapat mengontrol 

penyebaran penyakit COVID-19 

     

2. Menerima vaksin COVID-19 yang 

resmi, akan aman dan terpercaya 

     

3. Saya belum melakukan vaksinasi 

COVID-19 karena distribusi vaksin 

yang belum merata 

     

4. Saya khawatir dengan komplikasi 

serius dari vaksin COVID-19 

     

5. Semua kalangan masyarakat wajib 

melakukan vaksinasi COVID-19 

     

6. Saya memiliki keraguan terhadap 

keefektivitasan vaksinasi COVID-19 

     

7. Saya percaya dengan informasi 

vaksinasi COVID-19 dari pakar 

kesehatan 

     

8. Saya melakukan vaksinasi COVID-

19 karena diwajibkan oleh 

pemerintah 

     

9. Jika vaksin COVID-19 tersedia 

dengan efektivitas yang diinginkan, 

saya akan mendorong orang sekitar 

saya untuk mendapatkan vaksin 

tersebut 
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10. Saya hanya bersedia menerima 

vaksin yang telah digunakan di 

negara maju (Pfizer, Moderna) 

     

SS = Sangat Setuju, S=Setuju, N = Netral, KS=Kurang Setuju, TS=Tidak Setuju 

 

Keterangan = Teks berwarna biru menyatakan kuesioner tidak valid 
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Lampiran 3. Surat Izin Penelitian Dinas Terkait 
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Lampiran 4. Surat Izin Penelitian Kecamatan Bati Bati 
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Lampiran 5. Hasil Uji SPSS Validitas & Relibialitas Kuesioner 

Pengetahuan 

 

Persepsi 
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Lampiran 6. Penjelasan Hasil Uji SPSS 

Hasil Uji Validitas & Reliabilitas Pengetahuan 

r tabel untuk N = 30 -> df (30-2) = adalah 0,3061 (Lampiran 11) 

No. Pertanyaan Nilai r tabel Nilai Pearson 

Corelation 

Keterangan 

1 Pengetahuan1 0,3061 0,281 Tidak Valid 

2 Pengetahuan2 0,3061 0,318 Valid 

3 Pengetahuan3 0,3061 0,168 Tidak Valid 

4 Pengetahuan4 0,3061 0,249 Tidak Valid 

5 Pengetahuan5 0,3061 0,437 Valid 

6 Pengetahuan6 0,3061 -0,040 Tidak Valid 

7 Pengetahuan7 0,3061 0,518 Valid 

8 Pengetahuan8 0,3061 0,557 Valid 

9 Pengetahuan9 0,3061 0,642 Valid 

10 Pengetahuan10 0,3061 0,531 Valid 

 Total    
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Hasil Uji Validitas & Relibialitas Persepsi 

No. Pertanyaan Nilai r tabel Nilai Pearson 

Corelation 

Keterangan 

1 Persepsi1 0,3061 0,360 Valid 

2 Persepsi2 0,3061 0,366 Valid 

3 Persepsi3 0,3061 0,389 Valid 

4 Persepsi4 0,3061 0,752 Valid 

5 Persepsi5 0,3061 0,652 Valid 

6 Persepsi6 0,3061 0,797 Valid 

7 Persepsi7 0,3061 0,101 Tidak Valid 

8 Persepsi8 0,3061 -0,321 Tidak Valid 

9 Persepsi9 0,3061 0,577 Valid 

10 Persepsi10 0,3061 0,699 Valid 

 Total    

 

Keterangan : 

 Pertanyaan pengetahuan yang valid hanya nomor 2,5 ,7 ,8 ,9,10 

 Pernyataan persepsi yang valid yaitu nomor 1,2,3,4,5,6,9,10 

 Nilai R Tabel adalah sebanyak 0,3061 untuk nilai r significancy 10% 

(lampiran 11) sehingga ketika ada hasil uji validitas & relibilitas yang 

berada dibawah nilai tersebut yakni nilai r hitung  diatas maka nilai yang 

berada dibawah r tabel tersebut di kategorikan sebagai tidak valid 
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Lampiran 7. Hasil Rekapitulasi Data Umum 

No

.  

Kode 

Responden Usia 

Jenis 

Kelamin Pekerjaan 

Riwayat 

Pendidikan 

Sumber Informasi Vaksin 

COVID-19 

Dosis 

Vaksin 

1 R1 

68 

Tahun L Wiraswasta SLTA Berita Televisi 3 

2 R2 

53 

Tahun P IRT SLTP Berita Televisi 0 

3 R3 

44 

Tahun P IRT SD Berita Televisi 0 

4 R4 

24 

Tahun P IRT SLTA Media Sosial 2 

5 R5 

20 

Tahun L Swasta SLTA Media Sosial 2 

6 R6 

21 

Tahun P IRT SLTA Media Sosial 0 

7 R7 

34 

Tahun P Guru Sarjana Berita Televisi & Media Sosial 2 

8 R8 

23 

Tahun P IRT SLTA   2 

9 R9 

26 

Tahun P Swasta SLTA Media Sosial 2 

10 R10 

26 

Tahun P Swasta Sarjana Media Sosial 2 

11 R11 

20 

Tahun P Mahasiswa SLTA Media Sosial 2 

12 R12 

22 

Tahun P IRT SLTP Berita Televisi 1 
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13 R13 

18 

Tahun L Pelajar SLTP Media Sosial 2 

14 R14 

17 

Tahun L Pelajar SLTP Media Sosial 2 

15 R15 

26 

Tahun P Swasta SLTA Media Sosial 2 

16 R16 

26 

Tahun P IRT SLTP Berita Televisi 1 

17 R17 

41 

Tahun P IRT SLTP Berita Televisi 2 

18 R18 

42 

Tahun L Swasta SLTA Berita Televisi 2 

19 R19 

27 

Tahun P IRT SD   0 

20 R20 

43 

Tahun P 

Pegawai 

Pemerintah Sarjana Media Sosial 3 

21 R21 

26 

Tahun P IRT Sarjana   2 

22 R22 

45 

Tahun L Wiraswasta Sarjana Berita Televisi 2 

23 R23 

37 

Tahun P IRT SLTA Media Sosial 3 

24 R24 

32 

Tahun P IRT SD Berita Televisi 2 

25 R25 

22 

Tahun P IRT SLTA Berita Televisi 0 

26 R26 

25 

Tahun P Wiraswasta SLTP Media Sosial 2 
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27 R27 

19 

Tahun P IRT SD   0 

28 R28 

30 

Tahun P IRT SLTP   2 

29 R29 

32 

Tahun P IRT SD Media Sosial 2 

30 R30 

40 

Tahun P IRT SLTP   0 

31 R31 

30 

Tahun L Swasta SLTA Media Sosial 2 

32 R32 

28 

Tahun P IRT SLTA Media Sosial 3 

33 R33 

29 

Tahun P IRT SLTP Media Sosial 0 

34 R34 

50 

Tahun P IRT SLTP Nakes Setempat 3 

35 R35 

40 

Tahun L 

Pegawai 

Pemerintah Sarjana Media Sosial 3 

36 R36 

35 

Tahun P IRT SLTP Berita Televisi 2 

37 R37 

43 

Tahun P 

Pegawai 

Pemerintah SLTA Media Sosial 2 

38 R38 

31 

Tahun P 

Pegawai 

Pemerintah Sarjana Media Sosial 2 

39 R39 

35 

Tahun P 

Pegawai 

Pemerintah Sarjana Surat Kabar 3 

40 R40 

15 

Tahun L Pelajar SLTP Media Sosial 2 
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41 R41 

26 

Tahun P 

Pegawai 

Pemerintah Sarjana Berita Televisi 2 

42 R42 

25 

Tahun L Swasta SLTP   2 

43 R43 

25 

Tahun P 

Pegawai 

Pemerintah Sarjana Media Sosial 2 

44 R44 

20 

Tahun L Mahasiswa SLTA Media Sosial 2 

45 R45 

35 

Tahun L 

Pegawai 

Pemerintah SLTP Media Sosial 2 

46 R46 

40 

Tahun P Swasta SLTP   2 

47 R47 

31 

Tahun P IRT SLTA Berita Televisi 2 

48 R48 

36 

Tahun P 

Pegawai 

Pemerintah Diploma Berita Televisi 3 

49 R49 

23 

Tahun P 

Pegawai 

Pemerintah SLTA Media Sosial 3 

50 R50 

30 

Tahun P IRT SLTP Media Sosial 0 

51 R51 

40 

Tahun L Swasta SLTA Berita Televisi 2 

52 R52 

53 

Tahun L Wiraswasta SLTA Berita Televisi 3 

53 R53 

23 

Tahun P Swasta Diploma Media Sosial 3 

54 R54 

44 

Tahun P IRT SLTA Media Sosial 3 
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55 R55 

26 

Tahun P 

Pegawai 

Pemerintah SLTA Media Sosial 2 

56 R56 

25 

Tahun P IRT SLTA Media Sosial 2 

57 R57 

36 

Tahun L Wiraswasta SLTA Media Sosial 2 

58 R58 

32 

Tahun P 

Pegawai 

Pemerintah Sarjana Media Sosial 3 

59 R59 

63 

Tahun L Guru Magister Berita Televisi 0 

60 R60 

18 

Tahun P Swasta SLTA Media Sosial 2 

61 R61 

41 

Tahun P IRT SLTA Berita Televisi 3 

62 R62 

34 

Tahun L 

Pegawai 

Pemerintah Diploma Berita Televisi 1 

63 R63 

48 

Tahun L Swasta Diploma   3 

64 R64 

13 

Tahun L Pelajar SD Media Sosial 2 

65 R65 

34 

Tahun L Swasta SLTA Media Sosial 3 

66 R66 

30 

Tahun L 

Pegawai 

Pemerintah Sarjana Berita Televisi & Media Sosial 2 

67 R67 

32 

Tahun P 

Pegawai 

Pemerintah Sarjana Berita Televisi 3 

68 R68 

26 

Tahun L 

Pegawai 

Pemerintah SLTA   2 
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69 R69 

46 

Tahun P 

Pegawai 

Pemerintah Sarjana Faskes Setempat 2 

70 R70 

14 

Tahun L Pelajar SD Media Sosial 2 

71 R71 

16 

Tahun P Pelajar SLTP Media Sosial 2 

72 R72 

23 

Tahun P 

Pegawai 

Pemerintah SLTA Media Sosial 2 

73 R73 

43 

Tahun P 

Pegawai 

Pemerintah Diploma Media Sosial 3 

74 R74 

16 

Tahun L Pelajar SLTA Berita Televisi & Media Sosial 2 

75 R75 

42 

Tahun L Swasta Diploma Berita Televisi & Media Sosial 3 

76 R76 

47 

Tahun L Swasta SD Media Sosial 2 

77 R77 

31 

Tahun L Swasta SLTA Media Sosial 3 

78 R78 

27 

Tahun L 

Pegawai 

Pemerintah SLTA Media Sosial 2 

79 R79 

28 

Tahun P 

Pegawai 

Pemerintah SLTA Media Sosial 2 

80 R80 

30 

Tahun L 

Pegawai 

Pemerintah Diploma Media Sosial 2 

81 R81 

29 

Tahun P 

Pegawai 

Pemerintah Sarjana Media Sosial 2 

82 R82 

24 

Tahun L Swasta SLTA Media Sosial 3 
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83 R83 

34 

Tahun L 

Pegawai 

Pemerintah SLTA   2 

84 R84 

23 

Tahun L Mahasiswa SLTA Media Sosial 3 

85 R85 

57 

Tahun P IRT SD Media Sosial 2 

86 R86 

38 

Tahun L 

Pegawai 

Pemerintah SLTA   3 

87 R87 

27 

Tahun P 

Pegawai 

Pemerintah Sarjana Media Sosial 3 

88 R88 

22 

Tahun P Swasta SLTA Media Sosial 2 

89 R89 

29 

Tahun L Swasta SLTA Media Sosial 2 

90 R90 

35 

Tahun L 

Pegawai 

Pemerintah SLTA Media Sosial 2 

91 R91 

23 

Tahun P 

Pegawai 

Pemerintah Sarjana Media Sosial 2 

92 R92 

33 

Tahun P IRT SLTA Media Sosial 2 

93 R93 

22 

Tahun P Mahasiswa SLTA Berita Televisi 3 

94 R94 

60 

Tahun P IRT SLTP Berita Televisi 2 

95 R95 

41 

Tahun L Swasta SLTA   2 

96 R96 

32 

Tahun L Swasta SLTA Media Sosial 2 
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97 R97 

33 

Tahun P IRT SLTA Berita Televisi 2 

98 R98 

37 

Tahun L Swasta SLTA   2 

99 R99 

15 

Tahun L Pelajar SLTP Berita Televisi 2 

10

0 R100 

16 

Tahun L Pelajar SLTP Media Sosial 2 
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Lampiran 8. Hasil Rekapitulasi Data Pengetahuan 

No. 

Kode 

Responden 2 5 7 8 9 10 total nilai kategori 

1 R1 1 1 1 0 0 1 4 66,66% Baik 

2 R2 1 1 0 0 0 1 3 50% Cukup 

3 R3 1 1 1 0 1 1 5 83,33% 

Sangat 

Baik 

4 R4 0 1 0 1 0 1 3 50% Cukup 

5 R5 0 0 0 1 0 1 2 33,33% Cukup 

6 R6 1 1 1 0 1 1 5 83,33% 

Sangat 

Baik 

7 R7 1 0 1 0 1 1 4 66,66% Baik 

8 R8 1 0 1 1 0 1 4 66,66% Baik 

9 R9 1 1 0 1 1 0 4 66,66% Baik 

10 R10 1 1 0 1 1 1 5 83,33% 

Sangat 

Baik 

11 R11 0 1 1 1 1 0 4 66,66% Baik 

12 R12 1 1 1 1 0 1 5 83,33% 

Sangat 

Baik 

13 R13 1 1 0 0 0 1 3 50% Cukup 

14 R14 1 0 1 1 0 1 4 66,66% Baik 

15 R15 1 1 1 0 0 0 3 50% Cukup 

16 R16 1 1 1 0 0 0 3 50% Cukup 

17 R17 1 1 0 1 0 1 4 66,66% Baik 

18 R18 1 1 0 1 1 1 5 83,33% 
Sangat 
Baik 

19 R19 1 1 0 1 0 1 4 66,66% Baik 

20 R20 1 1 1 1 1 1 6 100% 

Sangat 

Baik 

21 R21 1 1 0 1 0 1 4 66,66% Baik 

22 R22 1 1 0 1 0 1 4 66,66% Baik 

23 R23 1 1 0 1 1 1 5 83,33% 
Sangat 
Baik 

24 R24 1 1 0 1 0 1 4 66,66% Baik 

25 R25 0 0 0 0 1 0 1 16,66% Kurang 

26 R26 1 1 0 1 0 1 4 66,66% Baik 

27 R27 1 0 0 1 0 0 2 33,33% Cukup 

28 R28 1 0 0 1 0 0 2 33,33% Cukup 

29 R29 1 1 0 1 0 1 4 66,66% Baik 

30 R30 1 1 1 1 1 1 6 100% 
Sangat 
Baik 

31 R31 1 1 0 1 0 1 4 66,66% Baik 

32 R32 1 1 1 0 0 0 3 50% Cukup 
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33 R33 1 1 0 1 1 1 5 83,33% 

Sangat 

Baik 

34 R34 0 1 0 0 1 1 3 50% Cukup 

35 R35 1 1 1 0 0 1 4 66,66% Baik 

36 R36 0 1 0 1 0 1 3 50% Cukup 

37 R37 0 1 0 1 1 0 3 50% Cukup 

38 R38 0 1 0 1 0 1 3 50% Cukup 

39 R39 1 0 1 0 1 1 4 66,66% Baik 

40 R40 0 1 0 1 0 1 3 50% Cukup 

41 R41 1 1 0 1 0 1 4 66,66% Baik 

42 R42 1 1 1 0 0 0 3 50% Cukup 

43 R43 1 1 0 0 0 1 3 50% Cukup 

44 R44 0 1 0 1 0 0 2 33,33% Cukup 

45 R45 0 0 0 1 0 0 1 16,66% Kurang 

46 R46 1 1 0 0 0 0 2 33,33% Cukup 

47 R47 1 1 1 1 0 1 5 83,33% 

Sangat 

Baik 

48 R48 1 1 0 0 1 1 4 66,66% Baik 

49 R49 1 1 0 0 1 1 4 66,66% Baik 

50 R50 0 1 0 0 0 0 1 16,66% Kurang 

51 R51 0 0 0 0 0 1 1 16,66% Kurang 

52 R52 0 1 1 1 0 1 4 66,66% Baik 

53 R53 0 1 0 1 1 1 4 66,66% Baik 

54 R54 1 0 0 1 0 1 3 50% Cukup 

55 R55 1 1 0 0 0 1 3 50% Cukup 

56 R56 1 1 0 0 0 0 2 33,33% Cukup 

57 R57 0 1 0 0 0 0 1 16,66% Kurang 

58 R58 1 0 0 1 1 1 4 66,66% Baik 

59 R59 0 0 0 0 0 1 1 16,66% Kurang 

60 R60 0 1 0 1 0 1 3 50% Cukup 

61 R61 1 1 1 1 1 0 5 83,33% 

Sangat 

Baik 

62 R62 0 1 0 1 0 0 2 33,33% Cukup 

63 R63 1 0 0 0 0 1 2 33,33% Cukup 

64 R64 0 1 0 0 0 0 1 16,66% Kurang 

65 R65 1 1 0 1 1 1 5 83,33% 
Sangat 
Baik 

66 R66 0 1 0 1 0 0 2 33,33% Cukup 

67 R67 1 1 0 1 0 1 4 66,66% Baik 

68 R68 0 1 0 1 0 0 2 33,33% Cukup 

69 R69 0 1 1 1 1 1 5 83,33% 

Sangat 

Baik 

70 R70 0 1 0 0 0 0 1 16,66% Kurang 
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71 R71 0 1 1 0 0 0 2 33,33% Cukup 

72 R72 1 1 0 1 0 0 3 50% Cukup 

73 R73 1 1 1 1 0 1 5 83,33% 

Sangat 

Baik 

74 R74 1 1 1 1 1 1 6 100% 

Sangat 

Baik 

75 R75 1 1 1 1 1 1 6 100% 

Sangat 

Baik 

76 R76 0 0 0 0 1 1 2 33,33% Cukup 

77 R77 0 0 0 1 1 0 2 33,33% Cukup 

78 R78 0 1 0 1 0 0 2 33,33% Cukup 

79 R79 0 1 0 1 0 0 2 33,33% Cukup 

80 R80 0 1 0 1 0 0 2 33,33% Cukup 

81 R81 1 1 0 0 0 0 2 33,33% Cukup 

82 R82 1 1 0 1 1 1 5 83,33% 

Sangat 

Baik 

83 R83 1 1 1 1 1 1 6 100% 

Sangat 

Baik 

84 R84 0 1 0 1 1 1 4 66,66% Baik 

85 R85 1 0 1 1 1 0 4 66,66% Baik 

86 R86 0 1 0 1 0 1 3 50% Cukup 

87 R87 1 1 1 1 0 0 4 66,66% Baik 

88 R88 1 0 1 0 1 0 3 50% Cukup 

89 R89 1 1 0 0 0 1 3 50% Cukup 

90 R90 1 1 0 1 0 1 4 66,66% Baik 

91 R91 1 1 0 1 0 1 4 66,66% Baik 

92 R92 0 0 0 1 1 0 2 33,33% Cukup 

93 R93 1 0 0 1 0 0 2 33,33% Cukup 

94 R94 1 1 1 1 0 0 4 66,66% Baik 

95 R95 0 0 0 0 0 1 1 16,66% Kurang 

96 R96 0 0 0 0 0 1 1 16,66% Kurang 

97 R97 1 1 0 0 1 1 4 66,66% Baik 

98 R98 0 0 0 0 0 1 1 16,66% Kurang 

99 R99 1 1 0 0 0 0 2 33,33% Cukup 

100 R100 1 1 0 0 0 0 2 33,33% Cukup 

  Total 66 82 36 70 42 73 369 61,50%   
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Lampiran 9. Hasil Rekapitulasi Data Persepsi 

No

.  

Kode 

Responden 1 2 3 4 5 6 9 10 Total Kategori  

1 R1 5 5 2 2 5 5 4 1 29 Tepat 

2 R2 5 5 2 4 5 1 4 1 27 Tepat 

3 R3 2 5 5 5 5 4 4 5 35 Tepat 

4 R4 3 3 3 2 3 3 3 3 23 
Tidak 
Tepat 

5 R5 4 5 3 4 1 3 4 3 27 Tepat 

6 R6 4 4 3 3 4 4 3 3 28 Tepat 

7 R7 4 4 5 5 4 5 4 4 35 Tepat 

8 R8 4 4 5 4 4 4 4 2 31 Tepat 

9 R9 4 4 5 3 3 4 4 3 30 Tepat 

10 R10 4 4 5 3 3 4 4 2 29 Tepat 

11 R11 4 5 4 2 3 3 3 2 26 Tepat 

12 R12 4 4 3 5 3 2 3 4 28 Tepat 

13 R13 3 4 4 3 3 3 3 2 25 Tepat 

14 R14 5 5 3 3 4 2 2 2 26 Tepat 

15 R15 3 4 5 2 3 3 3 3 26 Tepat 

16 R16 3 4 5 3 3 2 2 3 25 Tepat 

17 R17 4 5 3 3 4 4 4 4 31 Tepat 

18 R18 4 3 3 4 5 3 5 1 28 Tepat 

19 R19 4 3 4 1 4 3 4 4 27 Tepat 

20 R20 4 4 5 5 4 5 4 2 33 Tepat 

21 R21 4 3 4 3 5 5 4 4 32 Tepat 

22 R22 4 5 3 3 4 4 4 4 31 Tepat 

23 R23 3 5 1 4 5 4 4 4 30 Tepat 

24 R24 4 5 3 3 4 3 2 2 26 Tepat 

25 R25 4 5 2 2 4 2 4 2 25 Tepat 

26 R26 4 5 3 3 4 5 4 2 30 Tepat 

27 R27 4 4 2 2 4 2 3 2 23 Tepat 

28 R28 3 3 3 3 3 4 5 3 27 Tepat 

29 R29 4 5 3 3 4 5 4 2 30 Tepat 

30 R30 2 5 5 5 5 5 5 5 37 Tepat 

31 R31 4 5 3 3 4 4 4 4 31 Tepat 

32 R32 4 3 5 2 1 1 3 3 22 

Tidak 

Tepat 

33 R33 4 4 5 5 3 3 3 4 31 Tepat 

34 R34 4 4 5 5 3 3 3 4 31 Tepat 

35 R35 4 4 3 3 4 3 5 1 27 Tepat 

36 R36 4 5 3 3 4 4 4 4 31 Tepat 

37 R37 4 4 4 4 4 4 4 4 32 Tepat 
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38 R38 2 4 5 3 3 3 4 3 27 Tepat 

39 R39 3 4 3 3 3 4 3 4 27 Tepat 

40 R40 3 3 3 3 5 4 3 5 29 Tepat 

41 R41 3 5 4 2 3 3 4 2 26 Tepat 

42 R42 3 3 3 3 3 3 3 3 24 Tepat 

43 R43 4 5 5 4 5 5 4 4 36 Tepat 

44 R44 5 5 5 1 5 3 5 1 30 Tepat 

45 R45 5 5 5 1 5 3 5 1 30 Tepat 

46 R46 4 4 2 2 4 2 4 2 24 Tepat 

47 R47 4 4 2 2 3 2 4 2 23 

Tidak 

Tepat 

48 R48 4 4 5 2 5 5 4 5 34 Tepat 

49 R49 4 4 5 2 5 5 4 1 30 Tepat 

50 R50 4 4 5 2 4 2 3 3 27 Tepat 

51 R51 4 4 5 4 3 2 4 3 29 Tepat 

52 R52 5 5 2 5 5 1 5 1 29 Tepat 

53 R53 3 4 5 5 5 5 5 1 33 Tepat 

54 R54 4 4 4 4 4 5 4 2 31 Tepat 

55 R55 4 4 4 4 4 4 4 3 31 Tepat 

56 R56 3 4 3 2 2 3 3 3 23 
Tidak 
Tepat 

57 R57 3 4 3 2 3 3 2 3 23 

Tidak 

Tepat 

58 R58 3 4 5 5 5 4 4 3 33 Tepat 

59 R59 3 4 4 3 3 3 3 3 26 Tepat 

60 R60 3 3 3 3 4 4 4 2 26 Tepat 

61 R61 4 5 5 5 5 5 5 5 39 Tepat 

62 R62 2 3 3 2 2 2 2 3 19 

Tidak 

Tepat 

63 R63 4 4 3 4 4 4 3 4 30 Tepat 

64 R64 4 4 5 3 3 3 3 3 28 Tepat 

65 R65 5 5 5 3 4 3 5 5 35 Tepat 

66 R66 3 3 3 3 3 3 3 3 24 Tepat 

67 R67 4 4 5 2 4 4 4 3 30 Tepat 

68 R68 3 3 3 3 3 3 3 3 24 Tepat 

69 R69 4 5 5 5 5 4 4 3 35 Tepat 

70 R70 4 4 5 3 3 3 3 3 28 Tepat 

71 R71 4 4 5 3 3 3 3 3 28 Tepat 

72 R72 3 5 4 3 3 3 3 4 28 Tepat 

73 R73 2 5 5 5 5 5 3 1 31 Tepat 

74 R74 4 4 5 5 5 5 5 5 38 Tepat 

75 R75 4 5 5 5 5 5 5 5 39 Tepat 
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76 R76 1 4 4 4 4 5 2 1 25 Tepat 

77 R77 2 5 3 3 4 4 5 3 29 Tepat 

78 R78 3 4 4 4 3 3 3 3 27 Tepat 

79 R79 2 4 4 4 2 4 3 4 27 Tepat 

80 R80 3 4 4 2 2 2 2 2 21 
Tidak 
Tepat 

81 R81 3 3 3 3 3 3 3 3 24 Tepat 

82 R82 5 5 4 3 3 5 3 3 31 Tepat 

83 R83 4 5 3 5 4 5 4 2 32 Tepat 

84 R84 4 4 3 3 3 4 2 1 24 Tepat 

85 R85 4 3 2 3 4 4 2 3 25 Tepat 

86 R86 4 4 4 4 4 4 4 2 30 Tepat 

87 R87 1 4 3 3 3 1 2 1 18 
Tidak 
Tepat 

88 R88 3 3 3 1 3 4 3 3 23 

Tidak 

Tepat 

89 R89 3 5 4 4 3 3 4 3 29 Tepat 

90 R90 4 4 3 3 3 3 3 3 26 Tepat 

91 R91 4 4 3 3 3 3 3 3 26 Tepat 

92 R92 1 4 5 2 1 5 4 2 24 Tepat 

93 R93 1 5 3 1 4 2 2 2 20 

Tidak 

Tepat 

94 R94 1 5 5 2 5 3 5 1 27 Tepat 

95 R95 4 4 3 3 4 4 2 5 29 Tepat 

96 R96 4 4 3 3 4 4 2 4 28 Tepat 

97 R97 3 3 3 4 5 3 4 2 27 Tepat 

98 R98 4 4 3 3 4 4 2 5 29 Tepat 

99 R99 5 5 5 2 5 3 4 1 30 Tepat 

10

0 R100 4 4 5 3 3 3 3 3 28 Tepat 

  Total 

35

6 

42

0 

38

2 

32

2 

37

7 

35

5 

36

3 

29

6 2831   
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Lampiran 10. Dokumentasi 
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Lampiran 11. Nilai r tabel 
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